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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій.  
В сьогоднішніх реаліях зростаючих глобальних енергетичних про-

блем, все більш актуальними стають питання переходу до альтернати-

вних джерел енергозабезпечення. Орієнтація, що має місце, на нафту, 
газ і ядерну енергію може призвести країну до енергетичної залежнос-

ті від найбільших світових постачальників сировини і вже сьогодні 

ставить під загрозу економічну безпеку нашої держави. Альтернативні 

джерела енергії не вирішать у найближчі роки всі енергетичні про-
блеми, але орієнтація на них дає реальні можливості зміцнити наші 

позиції в майбутньому, підвищити енергетичну безпеку України. 

Мета досліджень. Розглянути перспективи розвитку альтернати-
вних джерел енергії, зокрема сонячної енергетики України. 

Основні матеріали досліджень. На сьогоднішній день один з 

найпоширеніших альтернативних джерел енергії являється сонячна 
енергетика. Цей сектор енергетики є одним із самих швидко зростаю-

чих. За оцінками експертів, світовий ринок сонячних елементів зрос-

тає більш ніж на 30 відсотків щорічно, при загальному об’ємі «соняч-

ного » сектора енергетики складає більше 2 млрд. кВт/год. 
Є можливості для розвитку ланцюга по перетворенню сонячного 

випромінювання в електричну енергію, починаючи сировиною для 

виробництва кремнію і закінчуючи монтажем закінчених систем. За 
досвідом провідних держав особлива увага має бути приділена підт-

римці проведення  науково-дослідних, конструкторських робіт, техні-

чних і маркетингових досліджень, сприянню пільгових кредитів та 

інших інструментів фінансового стимулювання в галузі та міжнарод-
ного співробітництва.    

Висновки. Для вироблення і втілення в життя національної стра-

тегії розвитку сонячної енергетики в Україні є: сировина, досвід, тех-
нічні і технологічні напрацювання, підготовка кваліфікованих кадрів. 

Справа залишається за наданням галузі ефективної державної підтри-

мки, що дозволить привернути сонячній енергетиці інвестиції.   
 


